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Čínské a středoevropské právní kultury opět
blíž – spolupráce V4 Legal a JOIUS Law Firm
Tisková zpráva

Rok 2016 by měl být podle předpokladů rokem spolupráce, navazování nových kontaktů a ideálním
časem pro vstup do nových projektů. V tomto duchu začíná i spolupráce advokátní kanceláře V4
Legal působící v regionu Visegrádské čtyřky s čínskou advokátní kanceláří JOIUS Law Firm.

Obě advokátní kanceláře již v rámci jednání o spolupráci zjišťovaly, že jejich strategická orientace,
spektrum právních služeb a vize dlouhodobého rozvoje jsou si velmi podobné a vzhledem k tomu, že
v současnosti se předpokládá i posilnění vlivu čínského podnikatelského prostředí ve
středoevropském hospodářském prostoru, dospěli jejich představitelé k závěru oboustranné
prospěšnosti tohoto spojení. S tímto záměrem bude advokátní kancelář V4 Legal zastupovat zájmy
klientů společnosti JOIUS Law Firm na Slovensku, v Čechách i Polsku, a klienti V4 Legal se mohou v
neznámých asijských vodách svěřit pod profesionální ochranu právníků z JOIUS Law Firm.

Představitelé obou advokátních společností se při jednání shodli, že nejpodstatnější průniky jejich
spolupráce budou směřovat do oblasti podpory a rozvoje investičních projektů, fúzí a akvizicí, práva
duševního vlastnictví, především ochrany know-how, patentů a licencí, přičemž významný podíl
činnosti je plánovaný i v oblasti sporné agendy a vstupu zahraničních společností na místní trh.

Základním pilířem spolupráce se stala Dohoda o strategické spolupráci, která byla podepsána již 4.
ledna 2016 vedoucími partnery obou kanceláří během slavnostní ceremonie v Šanghaji. Této události
se za kancelář JOIUS zúčastnili pan Daniel Ding, vedoucí partner, paní Anita Chen, výkonná
ředitelka, jakož i pánové Wiliam Chen, specialista na bankovnictví a finance, a Frank Fan, zástupce
ředitele centra podnikatelského plánovaní. Advokátní kancelář V4 Legal zastupoval pan Miroslav
Šperka, vedoucí partner a advokát, přičemž byli přítomni i paní Paulina Szmolke, partnerka polské
pobočky, a pan Matej Michalec, právník slovenské pobočky působící v Číně.

Specializace a profesionální právní tým obou kanceláří jsou předpokladem pro vytvoření mnohých
synergických efektů a dlouhodobé a úspěšné spolupráce. Advokátní kancelář V4 Legal jakož i
advokátní kancelář JOIUS Law Firm se těší na konkrétní projekty, které přinese blízká budoucnost.
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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